



В Курганской области осужден мужчина, обвиняемый в изнасиловании и убийстве девушки в 1999 году



Собранные следственными органами регионального СУ СК России по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего жителя Тюменской области. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием) и ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, 24 апреля 1999 года на территории детского сада, расположенного по улице Половинской в Кургане, работниками учреждения было обнаружено тело 19-летней местной жительницы. В тот период лицо, подлежащее привлечению к уголовной ответственности, установлено не было.

Раскрытие данного преступления стало возможным в 2023 году в результате тщательного анализа и исследования улик, изъятых в 1999 году в ходе осмотра места происшествия. В рамках работы по уголовному делу следователем-криминалистом был установлен круг



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

общения убитой девушки. Было назначено 46 молекулярно-генетических исследований генетических материалов данных лиц, а также профилей их родственников, которые в кратчайшие сроки проведены отделом экспертиз тканей и выделений человека ЭКЦ УМВД России по Курганской области. Полученные в результате экспертиз ДНК данные сопоставлялись с генотипом предполагаемого преступника, обнаруженным с использованием современных способов криминалистики на одежде потерпевшей.

Таким образом, была установлена причастность к совершенному преступлению мужчины, ранее проживавшего в Курганской области. В сентябре 2023 года фигурант был задержан в Республике Саха (Якутия), куда уехал на заработки. После предъявления следователем имеющихся доказательств он дал подробные показания о совершенных им преступлениях.

Установлено, что весной 1999 года обвиняемый пригласил девушку на встречу на территорию детского сада. Находясь на веранде, 19-летний юноша изнасиловал потерпевшую, а затем задушил ремнем. Через некоторое время он скрылся за пределы региона и проживал в разных субъектах страны.

На период следствия судом по ходатайству следователя СК обвиняемый был заключен под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 12 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869094>